

▼ 上接第一版

打造全国首个农产品全球资源配置中心

础。如浦南农副产品批发市场是上海市四 大蔬菜一级批发市场之一,主要面向松江、 金山、奉贤和闵行南部,提供蔬菜批发以及 区域内的零售业务,是囊括南北干货、粮油、 百货、水产、水果、肉类、冻品、有机食品、蔬 菜为一体的综合性批发市场。每天从凌晨 开始,来自全国各地的农副产品从这里涌向 松江及周边区域的千家万户。

近年来,叶榭镇致力于引入高品质的农 产品交易中心,希望通过加快培育农产品深

发展农副产品商贸产业,叶榭镇已有基 加工和乡村旅游,提升全镇影响力和竞争 力,实现"绿色发展实践区和乡村振兴主阵 地"目标,这与上海蔬菜(集团)有限公司的 发展战略相契合。

> 选址叶榭,投资方也同样看中了叶榭 镇的"地利"优势。项目位于叶榭镇区与叶 榭工业区之间,G15沈海高速出口西侧,距 上海市中心约30公里。尤其作为浦南重要 的涉农镇,叶榭镇耕地面积达5万亩,丰富 的耕地资源让这里四时瓜果、蔬菜等资源 得以充足,农户、经销商等相关从业队伍也

较为完善。

此外,值得一提的是,本次项目的促成 也是农村集体土地入市的又一次成功尝 试。依据松江区规划资源相关文件精神,位 于叶榭镇郊野单元村庄规划中的徐姚村三 个地块作为集体土地第三批入市,总面积 180亩,由镇规划资源所会同徐姚村合作社 开展集体土地入市工作。土地拍卖后部分 所得委托镇资产公司经营,作为此项目的入 股资金,让集体土地进一步成为促进乡村振 兴发展的重要资源。

▼ 上接第一版

围绕中心服务大局 充分展现新气象新担当新作为

在我们松江妇女运动史上,也出现了一大批 以姜辉麟、戴明教等为代表的先进女性,推 动了松江地区的妇女运动和发展。"区妇联 主席林华说,学习贯彻十九届六中全会精 神,松江妇联要以党的创新理论来武装、教 育、引领广大妇女,推动全会精神落实到基 层一线,深入到广大妇女群众当中,并转化 为团结奋进的强大动力。

一百年来,党领导人民进行伟大奋斗, 在进取中突破,于挫折中奋起,从总结中提 高,积累了宝贵的历史经验。新时代提出新 的要求,要注重用社会主义先进文化、革命 文化、中华优秀传统文化培根铸魂,广泛开 展新时代中国特色社会主义和中国梦宣传 教育,推动理想信念教育常态化、制度化。

站在"两个一百年"奋斗目标的历史交汇点 上,松江"青年马克思主义者培养工程"紧紧围 绕理想信念、爱国情怀、责任担当、奋斗精神四 个维度架构培育体系,高举团旗跟党走,青春逐 梦新时代,激励青年学生以青春之我、奋斗之 我,点亮信仰之光。共青团松江区委员会副书 记吕明远说:"我们要坚持用习近平新时代中国 特色社会主义思想铸魂育人,用党的理想信念 凝聚人,用社会主义核心价值观培育人,用中华 民族伟大复兴历史使命激励人,培养造就大批 堪当时代重任的接班人。共青团作为党的有力 助手和可靠后备军,始终坚持'党旗所指就是团 旗所向'。我们将以县域共青团基层组织改革 试点为契机,深化构建党团队一体化培育链条, 抓实共青团、少先队工作,让'请党放心,强国有 我'成为全区广大青少年的最强心声。"

站稳立场 践行以人民为中心的 发展思想

《决议》提出,全党必须永远保持同人民 群众的血肉联系,站稳人民立场,坚持人民 主体地位,尊重人民首创精神,践行以人民 为中心的发展思想,维护社会公平正义,着 力解决发展不平衡不充分问题和人民群众 急难愁盼问题,不断实现好、维护好、发展好 最广大人民根本利益,团结带领全国各族人 民不断为美好生活而奋斗。

团结就是力量,区总工会党组书记、副 主席陈军康表示,全会为工会工作指明了前 进的方向。"工会干部要始终坚持以职工为 中心,以提升职工生活品质为目标,持续健 全联系广泛、服务职工的工会工作体系,始 终同职工群众想在一起、干在一起,努力为 职工解难事、办实事、做好事,不断提升职工 群众的获得感、幸福感和安全感,为全力打 好松江'三张王牌'不懈奋斗。"陈军康说。

全面建成小康社会,残疾人一个也不能 少。这是习近平总书记对残疾人这个特殊 群体格外关心、格外关注的具体体现。通过 学习,区残联党组书记唐金星更加深刻认识 到"保障残疾人合法权益,共享幸福美好生 活"的重要性,他表示:"松江区残联将立足 新发展阶段,加快推进松江区残疾人事业发 展'十四五'规划的实施,切实做好残疾人合 法权益保障、稳岗就业、康复救助、辅具适 配、文体服务,实现残疾人事业的高质量发 展和残疾人高品质生活,为提升松江城市软 实力和建设人民向往的松江新城出力。"

◀ 上接第一版

聚焦"三个新高地" 开启经济社会发展新征程

路、轨道交通12号线西延伸、G60莘 砖公路匝道和明华路、申北四路下穿 隧道四大市、区重大交通工程建设, 致力于形成"上有高铁、下有地铁、北 有匝道、南有隧道、西有高速、东有高 架"的立体交通体系。同时,新桥镇 将系统优化镇域道路网络,按照"续 建一批、开工一批、储备一批"的原 则,有序推进道路建设,在五年内实 现路网通行能力大提升。

"发展的落脚点在于民生,贯彻落

接下来,新桥镇将积极保障沪苏湖铁 实好党代会精神,一个重要方面就是 把'人民至上'落实到行动中,扎实做 好保障和改善民生工作。"黎轶介绍, 接下来,新桥镇将加快城市更新,高质 量完成一批旧街坊改造和小区综合改 造任务,打造多条"美丽街区"、滨水步 道,优化城市配套;着眼更高品质、更 加均衡的公共资源配置,通过完善老 年人配餐服务、提升医疗卫生设施和 教育场所等措施,补齐养老、医疗、教 育等资源短板,让新桥居民住有宜居、 老有颐养、病有良医、学有优教。

◀ 上接第一版

坚持优质均衡发展 办人民满意的教育

教育事业节节攀高,人民群众的 获得感与幸福感明显提升。"松江师 资力量杠杠的。"网友"啊哈一米淘 淘"在留言中竖起了大拇指。网友 "Panny"更是感慨:"这五年多来,学校 蓬勃发展,孩子们在学校里学习很幸 福,家长们很放心!"网友"岷江"则称 赞:"松江教育师资力量强,各个学校 自有特色,全面发展。"

回顾过往成绩斐然,面向未来 信心百倍。报告指出,今后五年,松 江将集聚更优质公共服务资源,坚 持优质均衡发展方向,办人民满意 的教育。新建、扩建学校48所,加快 建设上外附中云间学校、华师大二 附中松江分校和松江实验学校等优 质学校,实施松江二中、松江一中改 扩建,构筑环大学城基础教育新高 地,实现公办幼儿园托幼一体化街 镇布点全覆盖,优化区辅读学校,创 办上海科创职业技术学院、华策影 视学院。启动第五轮强师兴教三年 行动计划,建设高素质教师队伍。 全力落实"双减"政策,全面提升学 生综合素质。

"教育是民族振兴和社会进步的 基石。"华东师范大学松江实验中学 常务副校长姚明恺说,眼下,正在创 办的上海科创职业技术学院、华策影 视学院又将为松江新城建设、长三角 G60科创走廊建设提供技能型人才保 障。作为一名生活在松江、服务于松 江的教育工作者,他将"不忘初心、牢 记使命",立足岗位,发扬新时代松江 精神,为培养好社会主义建设者和接 班人作出应有贡献。

